

Hirdetések és nyilvántartások... Budapest IV. kerületében...

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő: S. Károly... Budapest IV. kerületében... Árjegyzék...

Dulcigno.

A mi tisztelt olvasókörünk már talán el is felejtette egészen Dulcignót, olyan rég nem hallott valami nevezetes hírt ez érdekes helyről.

Talán ez iszonyu unalmasságra akadt is meg a nagy európai kérdésnek tobbi fejlődése. Nagyon híhető, hogy csöndes álomkör vett erőt az európai akció színterében.

De a dulcignói kérdés mégis komoly kérdés, akármilyen hihetetlennek lássák is ez, már a hírlapok tisztelt olvasó közönsége előtt.

A változásnak már is van kellő fogantatója. Dervis pasa nem riasztotta magát vissza az albán fenyegetése által és szívesen békét keresett Európának közvéleménye már teljes joggal örökök tovatünő elérhetlen délibábnak kezdett képzélni.

teheti bizonyosokká a montenegrói vitézeket, hogy óvatos félénkséggel ugyanolyan hódolatra és tartózkodásra fogja az albánokat készíteni.

Igy is, amugy is várunk kell, hogy az európai komédia, az egész világgréz békekérdése valahára véget ér. A hajóhadak legénysége föl fog ébredhetti a téli álomból, melyre már beláthatlan időnkig elkészült és hazai tájakon fogja járhatni a vig farsangi táncokat olyan honi szépségekkel, kik minden tengerész-szervek a világ népei közül kétségtelenül a legkedvesebbek.

A középiskolai törvényjavaslata, mely mint többször említve volt, bizottsági végig tárgyalatot és módosításokat ment keresztül, a jövő év elején kerül napirendre a képviselőházban.

Budapest, nov. 25.

A kormány kezd belátni, hogy az új fogasztási adójavaslatokkal egy óriási bakot lőtt. Mint értesültünk, a kormány körében hajlandó a cukor, kávé- és sörfogyasztás újabb megadóztatására vonatkozó javaslatokat visszavonni.

Az országgyűlési függetlenségi párt mai értekezletén a vallás- és közoktatási miniszterium költségvetésével foglalkozott.

Az országgyűlési ellenzéki körök ma este 6 órakor Szathmari Miklós elnökelettel tartott értekezletén első sorban a közoktatási miniszterium költségvetésével foglalkozott.

Az országgyűlési szabadelvű párt ma este 6 órakor Szathmari Miklós elnökelettel tartott értekezletén első sorban a közoktatási miniszterium költségvetésével foglalkozott.

gr. teljesítő. Trefort miniszter a tárgyalás folyamán az értekezlet helyeslése közt kijelenté, hogy kéri fogja a képviselőházat, hogy az egyházi ez éleokra eredetileg előirányzott összeget 300.000 fortra szavazza meg.

A középiskolai törvényjavaslata, mely mint többször említve volt, bizottsági végig tárgyalatot és módosításokat ment keresztül, a jövő év elején kerül napirendre a képviselőházban.

Szabadkai leveleznők a következőket írja: Szabadkán a pártok erejének mérkőzése a hó 24-én tartott közgyűlésen megtörtént. A jelzett napon a közgyűlésre felelet nagy tömörülést vártunk, annál is inkább, mert a központi választmányi tagok, és a választási elnökök megválasztása volt napirenden.

Felhívás. A Kis-Czell kerületi függetlenségi párt folyó hó 28-án délelőtt 10 órakor Kis-Czellben, a „Korona” fogadóban a párt újra szervezése s képviselő kijelölése végett közgyűlést tart, melyre a párt tagjait tisztelettel meghívja.

A zagrabi „Narodne Novine” Polit felszólalását a horvát kiegyezési ügyben helyteleníti s határozottan elítéli, mely Horvátországra többet árt, mint használ.

London, nov. 22.

(Az „Egyetértés” saját levelezőjéről.) Mit adna most Gladstone egy kis magyar szabadság konstitucióért! Irigy szemmel nézheti, miként magyar kollégája országgyűlési többségre támaszkodva csak úgy sítymája a nép szavát: szegény Gladstone nem zárkozhatik el a naponta fenyegetőben felhangzó közvélemény elől, pedig az ő parlamenti majoritása sokkal tömöröbbsé s hatalmasabb: hiába, engednie kellett.

S ily megvan a miniszterelnök, mely tén meg a parlament összehívása előtt halomra döntött az annyi hínóval behozott rendszert. Ez alatt szöveg föl az őrdög táncza a Zöld szigetben, gyilkolás, gyújtogatás, a szarvas-jóság barbár megcsontkítása, a nagybecsű vadászlovak megbénítása s a falkák megmérgezése, ezek mindennapi dolgok.

lán könyöradamokra felszólítja a közönséget a zagrabiak segélyezésére. De sajndalattal látom, hogy ő lordsága felszólításának eddig még nagyon csekély az eredménye.

Eddig ugyanis csak egy adományról tudunk: 200 font sterling Rothschild Alfródtól, a ki — tetszik tudni, osztrák magyar főnagynak — különben zsidó. A bőzzen pedig egy Schiff nevű főzsr indította meg ma az aláírását 25 font sterlinggel — a ki horvátországi születésű, különben zsidó.

Ezt a cifra körülírást az én kedves barátomtól, Bolond Istók-tól tanultam, a ki minden heti szeretett vendégem, s a ki tavaly Budapestben jártankor kedvemhez szótani szerencsém volt.

Mind jelszemből észlelte tisztelt dolgozó társunk, hogy a zsidógyűlölet Európa szerte mindinkább terjed?

Európa szerte! Ejnye, ejnye, nem egy európai ember azon hűdelében él, hogy Nagybritannia, Franciaország és Spanyolországok, Portugália, a Svájc, Belgium, Németalföld és Dánia színter Európában foglalnak helyet, és a szellemi mérlegben tálan felélenk Európá többi részével. Hát én itt a nyugaton élve s a nevezett országokban nem ritkán utazva, ily jelszemből nyomát nem tapasztaltam.

Továbbá a polgári perügyek országos főbírája (the Master of the rolls), a kinek állása elmozdíthatlan, s nincs alája vetve a miniszteri választásoknak. Jessel ur a híres jurista, különben zsidó, s jéggyeztet meg, hogy édes apja valóságos bevándorolt lengyel zsidó volt, akár egy sztróptói vagy lisztai szakács Jezuzeus, s ép oly tudatlan; hanem hát fainak jó nevelést adott. Tetszik tudni, már ez is zsidó tempó.

John Bright pedig, a miniszter azzal jelezte zsidógyűlöletét, hogy kedves leányát egy magyarországi (kassai) születésű zsidó doktor fiához adta férjhez.

Dervis pasa s az albán liga. — Az „Egyetértés” saját levelezőjéről. — (Ujabb albán mozgalmak — Tanácskozás Dervis pasánál. — Kiserlelet Dulcigno átadására. — Ligacsoport csoportosítások. — Negyületes a skuti-irányban. — Albán szónokok. — Egy agyonlőtt török költő. — Görög erőlködések.)

Az országgyűlési függetlenségi párt mai értekezletén a vallás- és közoktatási miniszterium költségvetésével foglalkozott. A részleteknél több rendbeli felszólalás fog történni a párt tagjai részéről.

és Nicoló Seregi főnököket egy tanácskozással rábírn. E gyűlésen a megbízottak ép oly erélylyel mint határozottan kijelentették, hogy Dulcignót vér nélkül átadni nem fogják.

Midőn Dervis pasa újlag figyelmezteté a liga főnökeit e makacsabból származó kellemetlenségre, Giovanni Musani e szavakkal vetett véget a további tanácskozássoknak: — Mi szeretjük török testvéreinket, századok óta élnek velük a legnagyobb egyetértésben, de gyűlöletünk sokkal nagyobb Montenegro ellen, semhogy Dulcignót halális ellenségnek átengedjessük.

Meg Dervis pasánál a tanácskozás tartott, az alatt a nagybárában a legzajosabb négyületes tartatot, s meggyőződést szerezhettem magamnak ama benső egyetértésről, mely az albánok és törökök között uralkodik s nyomára sem akadtam ama gyűlöletnek, melyet az albán ügy ellenségei szándékosan terjesztieni töreköznek.

Ha a testvéries egyetértésben élő két különböző vallású nép benső egyetértését fontolóra vesszük, önkéntelen haragra lobbanunk azok iránt, kik az emberek harmonijájához képe a béke áldásait helyett fagyjölöletet igyekeznek elhinteni.

A gyűlést követő napon érkeztek meg a Dulcigno átadására vonatkozó részletes föltevések, melyeknek a dulcignói főtéren kellett volna fölolvastatniok. Mondanom sem kell, mily nagy reakcionárius mozgalmat szült ismét s kúsrlt híre: s midőn minden ellenelvet daczára a feltételeket a török megbízott fölolvasta s a karta, a felolvasó a néposport körül lelévett.

Mily rendszabályokhoz fog a porta nyulni e kérdésnek a hatalmak kiránsága szerinti elintézésében, már mult levezetelm fölmenttem. Dervis pasa s egyáltalán a portától nem kívánhatja egy európai hatalom se, hogy az ellenséges Montenegro kedveért oly nére lövessen, mely iránta hátszéllyel viselkedik, s ha mégis e szívetlen követelés teljesítését akarják — mint valószínű — a portára oktroálni, valószínű, hogy megkezdődik a város harc, melyet Törökország minden áron elkerülni akart.

Mely nyelven lesi ez alkalmat a görögországi háború part, kiittink ama legutóbbi atheni határozatból, mely nemcsak a harcosszükséglet emelto föl nyolcvanezer főre, de nagy erőszakszemet fejt ki az önkéntes csapatok toborzásánál, mely csapatokat egy görög-török konfliktus esetén a görögök ellen gyűlölettel viselkedő albán önkéntesek inváziójának megakadályozására már küldözgetik a görög-albán határok felé.

Legnagyobb feladat most az új pénzügyminiszterre hárulnik, ki mint hallom, eddigi szokása ellen, se nem kúsrl tervekkel, se nem vérmes reményekkel lépett állomása. O a súlyos helyzetnek teljes tudatával látszik bírn, mely abból áll, hogy sok adott egészen el kell törölni és helyettesíté nyak adt behozni. Az első természetesen könnyű — és már el van határozva a sáodóval kezdeni, mely ellen roppant sok fölhasználást jött a vidékről, meg pedig utolsó időben, hogy nagyob hatást szűljön, távirati utóls. Azon óriási marhavést, mely az utolsó két évben Oroszországnak napirenden van, nagy részben a só meg-

A Franklin-Társulat magyar irodalmi intézet kiadásában Budapestben (egyetem-utca 4-ik szám) megjelent és minden könyvtárunknál kapható:

ÁLLATGYÓGYÁSZAT

avagy
a lovak, szarvasmarhák, juhok, kecskék és sertések s egyéb hasznos háziállatok betegségeinek megismerése s gyógyítása.

Állatorvosok, falusi gazdák és gazdatisztek számára
Írták: Eisenmayer Sándor és Göbel Coelestin.
Harmadik kiadás.

Számos a szövegbe nyomtatott ábrával. — Ára füzve 80 kr.

A VADÁSZAT MESTERE.

Önképző gyakorlati útmutató a vadászat kedvelői számára, vagyis rövid foglalatja minden olyan elméleti szabályoknak, melyek megtanulása s meggyőződéssel a vadászatot bárki a siker gyönyörével gyakorolhatja. Saját és egy ötvenéves vadász tapasztalataiból s jeles kutyák nyomán írta.

CSERSZILVÁSI ÁKOS.
Harmadik, átdolgozott és bővített kiadás. — Ára füzve 80 krajczár.

MAGYAR KERTÉSZKÖNYV.

A teljes (intenzív) kertgazdaság foglalatja.
UTMUTATÓ KALAUZ
a konyhakertész, gyümölcsész, magtermelés, magnemesítés, honosítás és virágos kert hasznosnál művelésére.
A kertészet minden rendű ügyeire, legkivált pedig kisebb földirtások használatára

IRTA: FARKAS MIHÁLY

(Számos a szöveg közepébe nyomtatott metszetekkel) — Ára füzve 2 ft o. 6.

Szerző jelen művében évenként átglyönt tapasztalatainak alapján, tekintettel hazánk társadalmi egy mint éghajlati viszonyaira, legkivált a kisebb földirtások osztály jól foglaltot anyagi érdekeit tartotta szem előtt, s mint ilyen a honi kertészkedő közönség figyelmét méltán kéri demélt.

6 szobabutor

elegáns és kevésszer használt egy hagyatékolt készpénzfizetés és azonnali átvétel mellett olcsó aron eladó. — Sngár-ut 1. sz. a váci-ut sarkán I. em. 2. ajtó szám Stein-féle házban. 992

IGÉRVÉNYEK

1864. sorsjegyekre

EGÉSZ 4 forint és bélyeg. FÉL 2 1/2 forint és bélyeg.

Főnyeremény 200.000 és 100.000 ft., összes nyeremények 532.500 osztr. ért. forint.

Bécs, „MERCUR” Ch. Cohn
Wolffgasse 13. Wollzeile 13.
kiadóhivatalnak váltóüzlete. 990

Férfi gyengeség, idegromlás, titkos fiatalkori bűnök és kicsapongások.

Dr. WRUN-féle PERUINPOR

(perui fűvekből készült.)

A Peruinpor egyes egredül arra való, hogy a nemzõ részek minden gyengeségét és ezáltal férfiaknál a tehetetlenség (férfi gyengeség) utáni az magtalanságot elváltassa. Azonkívül pótolatlan gyógyszer az idegrendszer bantalmánál. Nedv- és vérvesztésig által előidézett elgyengülésnél, valamint kiscsapongások, inf. rötletés és pollitós (mint a tevévelenség egyetül oka) által előidézett férfi gyengeségnél valóban a ke- és kb. 1000 deges res: ketése ellen ezel egy oser van nyujta, melyet ki- ma adhatlan eredmény biztosítva van. — Egy doboz ára tíze- tes utasítással 1 ft 80 kr. Kapható Budapestben Török Jó- zsef gyógyszerárúdnál, Pataky C. gyógyszerész Széchenyi- utca 1. — Főúgyhóknak Al. Gschner-ohl gyógyszerész Bécs, II. Kaiserjosefstra s 14. 983

Nyujtunk kezét a szerencsésnek!

400.000 márknyi

Gyermekemnyit nyujt kezedben a legújabb nagy pénz- nyeremény, mely a magyar kormány által jóváhagyott és bizo- sítva van. Az új terv előnyös beosztása albi áll, hogy né- hány hó folyamán 7 sorozásban 40.000 nyereményt biztosítunk, e közt van egy 400.000 márknyi főnyeremény, különösen pedig

1. nyeremény 4 M.	250.000	1. nyerem. 4 M.	12.000
1. nyerem. 1 M.	100.000	2. nyerem. 2 M.	10.000
1. nyerem. 500.000	50.000	3. nyerem. 1 M.	5000
1. nyerem. 250.000	25.000	4. nyerem. 500.000	2000
1. nyerem. 100.000	10.000	5. nyerem. 250.000	1000
1. nyerem. 50.000	5.000	6. nyerem. 100.000	500
1. nyerem. 25.000	2.500	7. nyerem. 50.000	300
1. nyerem. 10.000	1.000	8. nyerem. 25.000	150
1. nyerem. 5.000	500	9. nyerem. 10.000	100
1. nyerem. 2.500	250	10. nyerem. 5.000	50
1. nyerem. 1.000	100	11. nyerem. 2.500	25
1. nyerem. 500	50	12. nyerem. 1.000	10
1. nyerem. 250	25	13. nyerem. 500	5
1. nyerem. 100	10	14. nyerem. 250	2
1. nyerem. 50	5	15. nyerem. 100	1
1. nyerem. 25	2	16. nyerem. 50	0,5
1. nyerem. 10	1	17. nyerem. 25	0,2
1. nyerem. 5	0,5	18. nyerem. 10	0,1
1. nyerem. 2	0,2	19. nyerem. 5	0,05
1. nyerem. 1	0,1	20. nyerem. 2	0,02
1. nyerem. 0,5	0,05	21. nyerem. 1	0,01
1. nyerem. 0,2	0,02	22. nyerem. 0,5	0,005
1. nyerem. 0,1	0,01	23. nyerem. 0,2	0,002
1. nyerem. 0,05	0,005	24. nyerem. 0,1	0,001
1. nyerem. 0,02	0,002	25. nyerem. 0,05	0,0005
1. nyerem. 0,01	0,001	26. nyerem. 0,02	0,0002
1. nyerem. 0,005	0,0005	27. nyerem. 0,01	0,0001
1. nyerem. 0,002	0,0002	28. nyerem. 0,005	0,00005
1. nyerem. 0,001	0,0001	29. nyerem. 0,002	0,00002
1. nyerem. 0,0005	0,00005	30. nyerem. 0,001	0,00001

A szerencse hirtelenkét mindkét kllében kedvelte, és megköszönjük már nek és nagy nyereményeket szereztek ki. A szerencse hirtelenkét mindkét kllében kedvelte, és megköszönjük már nek és nagy nyereményeket szereztek ki. A szerencse hirtelenkét mindkét kllében kedvelte, és megköszönjük már nek és nagy nyereményeket szereztek ki.

Videki megrendelések pontosan eszközöltetnek.

Teljes végeladás

vászon- és fehérnemű áruknak.

A gyári áron alól
Münz Mór L.-nél,
Budapest, Dorottya-utca 6. szám alatt (Wurm-udvar.)
Fehérnemű k-lengyék valamint mindenemű megrendelések mint eddig elfogadtatnak és pontosan méretek árak mellett teljesítetnek. 958

Teljes végeladás.

Freund S. Budapest. Csipke-függönyök. Szabó-árúk.

Huzás december 1-én Huzás december 15.

Igérvények

1864-iki sorsjegyre magyar sorsjegyre

egész 4 ft és bélyeg. fél 2 1/2 ft és bélyeg. egész 3 ft és bélyeg. fél 1 1/2 ft és bélyeg.

Főnyeremény 320.000 forint o. é.
2 drb igérvény vásárlásánál 25 kr árl engedés.

Eredeti sorsjegyek havi részletfizetés mellett olcsón.
A vevő már az első részlet lefizetésével egyetül igényt tarthat az egész nye- reményre 1014

1864-i sorsjegy 100 ft 20 havi 10 rtos részlet mellett. 50 10 5

Előlegek értékpapíroira legelőször k. mat. mellett. A Lloyd kiadóhivatalnak bank- és váltóüzlete ENGEL ZSIGMOND és Társa. Törzsei megbízások mérsékelt felelet mellett teljesítetnek.

Dorottya-utca 5. sz. BUDAPEST, Dorottya-utca 5. sz.

Előleg nélkül azaz az egész összeget utánvéve, semmit sem eszközölhetünk.

A Franklin-Társulat magyar irodalmi intézet kiadásában Budapestben (egyetem-utca 4-ik szám) megjelent és minden könyvtárunknál kapható:

RUSSIA

AZ OROSZ BIRODALOM ISMERTETÉSE.

Ira D. MACKENZIE WALLACE.
Angolból fordította Szentkirályi Móricz.

A befolyó jövedelem a magyar írók segély-egylete javára fordittatik.

Két kötet. Ara füzve 4 ft.

TARTALMA: I. kötet. A szerző előzava. — Az utazás Oroszországban. — A földrajz. — Iránok. — A falusi pap. — Orvosi tanácsok. — Egy régi jel- lemű paraszt család. — Az északvidéki parasztság. — A mir, vagy falusi község. — Miképen tartotta fenn magát a község, és mi hátsza lesz jövőre. — Finn és tatár faluk. — A városok és a kereskedői osztály. — Nagy-Novogorod. — A császári kormány és a tisztviselők. — Az új helybeli kormányzat. — Földirtások a régi iskolából. — Földirtások az új iskolá- ból. — A nemesség. — A társadalmi osztályok. — A haeriti- csukok (Értékek).

II. kötet. A disszertációk, szakadatok. — A pusztaság pástorok. — A tatár uralom. — A tatárok becsapása. — Ide- gen gyarmatosok a pusztaságban. — Szentpétervár és az euró- pai befolyás. — Moszkva és a slavophilék. — Egyház és állam. — A krími hadjárat és következményei. — A párok. — A párok felzabálása. — A felzabálás következményei. a) A földirtá- tokokra nézve. b) A parasztságra nézve. — Az új törvényzék. — Terjeszkedés és a keleti kérdés. — A fordító zárava.

Bergheer mustinbáza

naponta eladás

Mint hogy az előzetesek a III-ik egykúshoz még be nem vettettek, ma és mindnap este 7 órakor előadások tartatnak követő az programmal:

- I. A csoda-székely.
- II. Bízset, la németian, Illuzio. A jóslat: A szala- don függő beszélő fei, Proteus a búvárszékely.
- III. Bergheer önlevezése.
- IV. Szellem és kísértet megjelenése. Vasnap 2 előadás.

MIGRAINE, FEJFÁJÁS.

GUARANA

Grimalt és társa gyógyszerészek Párisban.

E gyógyszer hatásossága a párisi Academie de mé decine" jóváhagyását kivívta. Egyetlen adag per. egy pohár cukros vízben felolva elgnde a leghevesebb migraine azonnali megszűntetésére.

E gyógyszer 12 adag port tartalmaz a skatnyákban áruhálik. Hogy a számos utazás kikerülését legyen, szive- kedjék mindenki a Grimalt és társa feliratú karni. 1 do- boz ára 1 ft 50 kr.

BAUER BELA

keresepi-ut 27. szám a régi dologházban

legelőször csipő árukat.

Nők számára: Nemez házi-csipők, melegen bé- lölve 1 ft. Legelőször csipő-árukat igen elegáns kiállításban erős dupla- tappal 3.40. Legú. posztó-topánkák 16 cent. magas, jó bőrrel fejele, dupla tappal 3.80. Legú. orosz-topánkák vízmen- tes, igen elegáns kiállításban dupla tappal 3.50.

Urák számára: Házi csipők, igen finom nemez- ből 1.20. Legú. vichibör-topánkák, a kép- zeltető legjobb minőség, erős dupla-tappal és srtófal 4.00. Igen fin. orosz-topánkák 3-30- os talppal 3.50. Vimentes bagaria-borszemek (jól- állás mellett) kitűnő minőség 12 ft. Vidéki megrendelések utánvétel- len pontosan teljesítetnek. Kimerítő árjegyzék ingyen.

Első csász. kir. szab. dunagőzhajózási-társaság.

Menetrend

1880. november 30-ikától további intézkedésig

pósthajó-menetek

a Dunán.

Lefelé. Győről-Budapestre naponként fél 8 órakor. Budapestről-Orsovára és a Dunafeljelem- ségekbe, vasárnap és szerdán reggel 7 órakor. Mohácsról-Orsovára vasárnap és szerdán délutáni 4 órakor. Bezdnából-Orsovára hétfőn és csütörtökön reggeli 5 órakor. Eszékéről-Orsovára hétfőn és csütörtökön reggeli 6 órakor. Gombosról-Orsovára hétfőn és csütörtökön reggeli 8 órakor. Zimonyból-Orsovára hétfőn és csütörtökön esti 5 órakor. Bázisról-Orsovára kedden és pénteken reg- geli 6 órakor. Orsováról-Galatra és Cospoliba (Rustschuk és Várna felé) kedden és pénteken déli 12 órakor. Turnseverinből-Galatra és Cospoliba (Rust- schuk és Várna felé) kedden és pénteken délutáni fél 2 órakor. Érkezik Rustschukba szerdán, szombaton délelőtti 8 órakor. Indul Giurgevoból szerdán, szombaton dél- előtti 11 óra 15 perckor. Érkezik Csernovodába szerdán, szombaton este 6 óra 45 perckor. Érkezik Galatra csütörtökön és vasárnap délelőtti. Érkezik Cospoliba csütörtökön és vasárnap délelőtti.

Felfelé. Budapestre-Győrbe naponként reggeli fél 8 órakor. Cospoliba-Budapestre kedden délután. Galatrából-Budapestre kedden és szombaton délelőtti 9 órakor. Csernovodából-Budapestre kedden és szom- baton esti 5 óra 20 perckor. Érkezik Giurgevoból szerdán és vasárnap reggeli 6 óra 30 perckor. Indul Giurgevoból-Budapestre, szerdán déli 12 órakor, vasárnap 11 óra 15 p. délelőtti. Indul Rustschukból-Budapestre, szerdán d. u. 4 óra 20 perckor, vasárnap déli 12. Érkezik Turn-Severinbe, csütörtökön és hétfőn. esti 5 órakor. Orsováról-Budapestre, pénteken és kedden reggel Bázisról-Budapestre pénteken és kedden délután. Belgrádról-Budapestre pénteken és ked- den este. Zimonyból-Budapestre szerdán és szom- baton déli 12 órakor. Ujvidékről-Budapestre szerdán és szom- baton délutáni 5 órakor. Czerevitiről-Budapestre csütörtökön és va- sárnap reggeli 5 órakor. Gombosról-Budapestre csütörtökön és va- sárnap délelőtti 11 órakor. Eszékéről-Budapestre csütörtökön és va- sárnap délelőtti 10 órakor. Mohácsról-Budapestre csütörtökön és va- sárnap délutáni 5 órakor. Bajáról-Budapestre pénteken és hétfőn reg- geli 5 órakor. Érk. Budapestre pénteken és hétfőn d. u. A postahajók Budapest, Zimony és Orsova között Budapest, Tétény, Apostag, Szeg- szárd és Szlankamen állomásokkal sem le- felő sem fölfelé nem érik.

A postahajók Budapest az osztrák államvaspályá vonatival, Mohácsra fel- és lefelé a Mohács-Pécsi vaspályának délután Pécsről érkező vonatával, Bázison az este 9 óra 31 perckor Budapestről érkező osztrák államvaspályá vonatával, Rustschuk, Giurgevo és Csernovodában a román és bolgáriai vaspályá vonatokkal állanak ösze- kötötésben.

300 forintért jótállás mellett

30

BOGDÁN JÓZSEF

30

Kusom-körút 10-ik szám

Kocsi-gyár helyiség:

Árva-utca 10. szám. alatti (ajtó házában)

BUDAPESTEN.

Valódi szegedi rózsapaprika

500 és 250 grammos dobozokban utánvétel- lett küld 925

Lausevits és Stojkovits Szegeden.

Régi Francia cognac, jamaica rum, szirmiai szilvioriumot

Gschwindt-féle gyár részvény-társulata

Budapestben, Haris-bazár, városházter 1. emelet jobbra. 1001

Hirdetések

elap részére felvétetnek a kiadó-hivatalban (himzõ-utca I. sz.)

Für Männer

Jeden Alters sehr wichtige Erfindung. — Aerzliche heiligkeit und empfohlen. — Brochure und Prospect versendet franco verschlossen gegen Einwendung von 30 kr. in Briefmarken. General-Agent: B. J. H. in Nürnberg. 22

Sat. Endrél-Budapestre naponként reggeli 7 órakor. Budapestről-Mohácsra naponként reggeli 7 órakor.

A Tiszán Zimonyból-Szegedre hétfőn és pénteken délelőtti 12 órakor.

A Száván Zimonyból-Sziszekre hétfőn és pénteken reggeli 6 órakor. Brodóól-Sziszekre naponként reggeli 6 órakor, kedden és szombaton a Zimonyi hajók érkezése után.

A szerb part mentében a személyszállítási, teherszállítási és esetleges vontató szolgálatra. Szabószól-Belgrádba szerdán és vasárnap reggel, az első Zimonyi helyhajó érke- zése után. Belgrádból-Gradischtebe kedden, csütörtök- ön, szombaton reggel, az első Zimonyi helyhajó érkezése után. Belgrádból-Milanovatzba szombaton reggel. Belgrádból-Schabatzra szerdán és vasárnap reggel, az első Zimonyi helyhajó érke- zése után. Gradischtebél-Belgrádba hétfőn, szerdán és pénteken reggel. Milanovatzból-Belgrádba vasárnap délelőtti, Gradischtebélben való éjjelezessel.

Budapestben, 1880. november hóban.

A magyarországi forgalmi igazgatóság.

